

Základy přežití: 8 věcí, které budou fungovat i po EMP útoku

lipovylis.cz/wordpress/zaklady-preziti-8-veci-ktere-budou-fungovat-i-po-emp-utoku

David Z Moravy

15. května 2024

+1

Elektromagnetický impuls (EMP) je silný výboj energie, který může zničit elektronická zařízení. EMP může být způsobeno přírodní událostí, jako je úder blesku, nebo umělými prostředky, jako je jaderný výbuch.

Pokud se obáváte možnosti EMP útoku, můžete se začít připravovat tím, že zjistíte, které předměty jej přežijí a které nepřežijí. (h/t na SurvivalSullivan.com)

Spotřebiče

Spotřebiče s jednoduchým elektromechanickým motorem, jako je lednička, pračka nebo sušička, pravděpodobně přežijí EMP s malým nebo žádným poškozením.

Některé výjimky zahrnují spotřebiče s polovodičovým elektronickým ovládáním. Například chladnička s digitálním zobrazovacím panelem, který zobrazuje teplotu, může být zničena EMP.

Obecně platí, že u novějších spotřebičů je pravděpodobnější, že budou mít komplikované řídicí obvody a další elektronické triky. To znamená, že starší spotřebiče mají výhodu.

Čím jednodušší jsou jejich vnitřnosti, tím je pravděpodobnější, že budou fungovat i po události EMP.

Baterie

Primární články a dobíjecí baterie pravděpodobně přežijí EMP, protože chemikálie v nich nejsou ovlivněny elektromagnetickými poli.

Výjimkou z tohoto pravidla jsou baterie, které jsou stále připojeny k elektrické síti. To znamená, že pokud je vaše baterie zapojena do nabíječky, prudký nárůst energie ji může zničit.

Dirt kola a terénní motocykly

Terénní motocykly mohou přežít EMP, zejména ty, které jsou navrženy pro jízdu v zapadákově a po nerovném terénu.

Pokud plánujete používat motorku v post-SHTF světě, vyberte si takovou, která je terénní a dá se přestavět na diesel. (Související: [Základy přípravy Prepper: Tipy pro vytvoření nouzové přípravné sady](#) .)

Ruční nářadí

Zásobte se užitečnými ručními nástroji, jako je ručně ovládaný otvírák na konzervy, ruční mixér a hliněná nádoba Zeer.

Poté, co EMP způsobí prodloužený scénář spouštění sítě, budete do kuchyně potřebovat další ručně poháněné předměty, jako je ruční mlýnek na obilí, mlýnek na maso a výrobek těstovin.

Pro opravy domu si pořídte ruční nářadí jako:

- Bloková bruska
- Kladivo
- Ruční vrtačka
- Smirkový papír
- Pily
- Šroubováky

Tyto ruční nástroje vám zajistí, že budete moci provádět základní tesařské úkoly a provádět opravy po SHTF . Můžete si také pořídít ortézu a bit na vrtání otvorů a šroubování.

Neelektrické spotřebiče

Spotřebiče, jako je solární trouba na vaření a kamna na dřevo nebo krb na vytápění, budou po akci EMP stále fungovat.

Bez proudu ve vaší domácnosti potřebujete ruční metodu praní oblečení, jako je ruční píst a kbelíky. Využít můžete i válec s vaničkou a ruční ždímač prádla.

Starší elektronika

Starší elektronika, jako jsou elektronkové rádia a CRT televizory, s větší pravděpodobností přežije EMP než novější spotřebiče.

Starší elektronika nemá polovodičové komponenty, které jsou citlivé na elektromagnetická pole. Elektronky a další zastaralé elektronické součástky jsou vysoce odolné vůči EMP.

Elektrické nářadí

Po EMP lze stále používat síťové nebo bezdrátové elektrické nářadí. Tyto nástroje mají elektromotory, které jsou dostatečně jednoduché na to, aby na ně neměly vliv kromě nejintenzivnějších EMP.

Existují však dvě výjimky:

- Jakékoli polovodičové přepínače budou pravděpodobně přímo zničeny, což bude vyžadovat výměnu nebo opravu porotou.
- Jakékoli nářadí nebo baterie připojené k elektrické síti prostřednictvím své nabíječky. Náraz energie, který proudí do nástroje nebo jeho agregátu, jej usmaží.

Některá vozidla

Většina vozidel nepřežije EMP kvůli množství jemné elektroniky, která je téměř ve všech moderních autech.

Podle studie US EMP Commission z roku 2004 v případě EMP odhadem 10 procent vozidel na silnici zastaví a „s největší pravděpodobností způsobí nehody“.

Nezbytné zásoby pro vaše přípravné zásoby

Health Ranger Store ví, že je důležité připravit se na mimořádné události, jako je EMP událost, a proto nabízíme sbírku připravenosti, která vám pomůže začít.

Získejte sadu Ranger Bucket Set – organický nouzový skladovatelný potravinový zdroj do svých zásob, abyste měli nouzovou zásobu potravin, která je certifikovaná jako organická a laboratorně ověřená. Všechny potraviny obsažené v sadě jsou organické, bez GMO, laboratorně testované na těžké kovy a zcela bez chemických přísad, jako je MSG nebo konzervační látky.

Všechny tyto produkty lze skladovat až 10 až 15 let v závislosti na podmínkách skladování. Kbelíky obsahují sortiment výživných látek, jako jsou bio mandle, bio červená čočka a bio quinoa .

Organický nouzový skladovatelný potravinový zdroj Ranger Bucket nabízí skvělou hodnotu za vaše peníze a můžete se spolehnout, že je důkladně laboratorně testován na glyfosát, těžké kovy a mikroby.

Měli byste se také zásobit Health Ranger's Nascent Iodine . Toto je 2% stabilní jodová tinktura speciálně vytvořená pro optimální vstřebávání, která je laboratorně ověřena na účinnost a složení. Místo glycerinového roztoku používá roztok čistého alkoholu třídy USP.

Health Ranger's Nascent Iodine může pomoci podpořit zdravou funkci štítné žlázy po SHTF.

Přejděte na EMP.news , kde najdete další příběhy o EMP a o tom, jak mohou ovlivnit populaci. Navštivte obchod Health Ranger Store a Brighteon Store , kde najdete další zásoby pro vaše potřeby na přípravu, bug-out a přežití.

Další související příběhy:

SHTF výměnný obchod, který musíte mít: 13 věcí, které budou požadovány po EMP útoku .

Základní průvodce skladováním biopotravín pro přežití .

Přežití EMP: Postupujte podle těchto tipů, abyste přežili prvních 72 hodin po události EMP .

Odemknutí mistrovství ve skladování potravin v kbelíku: Nezbytné pro kompletní připravenost .

Mezi zdroje patří:

SurvivalSullivan.com

EMPCommission.org ^[PDF]

HealthRangerStore.com 1

HealthRangerStore.com 2

HealthRangerStore.com 3

Brighteon.com

About The Author

+1



Continue Reading

Previous Ministerstvo spravedlnosti se snaží ochránit společnost Pfizer před soudním sporem s whistleblowerem